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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 6 novembre 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 6 novembre 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème 
Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON 
(Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère 
Municipale), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère 
Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), 
Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian 
PANOT (Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie 
MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT 
(Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD (Conseillère Municipale), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller 
Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint) représenté par Mme Véronique 
GACH (5ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint) représentée par M. Jean-François DORE 
(6ème Adjoint), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par Mme Amina ELKHATTABI 
(Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale) représentée par M. Christophe 
CARMINATI (8ème Adjoint), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal) représenté par M. 
Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal) représenté par M. Pierre 
ELY (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  .  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 26 
Absents représentés 7 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 

1. Service des Finances - Budget 2012 - Décision modificative n° 1 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2. Pôle prévention - Convention partenariale relative à l’accueil et à l’accompagnement des 
auteurs de violences conjugales. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Pôle prévention -  Convention de prise en charge et d’accompagnement des auteurs de 
violences conjugales par le réseau opérationnel. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

4.Pôle prévention - Règlement intérieur «La Sousto d’Ate» accueil et accompagnement des 
auteurs de violences conjugales. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5.Intercommunalités - Projet de fusion de la communauté de communes du Pays d’Apt et de la 
communauté de communes du Pont julien et extension aux communes de Buoux et Joucas. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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6.Intercommunalité - Accompagnement et Assistance Générale à la Maitrise d'Ouvrage par la 
Commune d'Apt pour répondre à un besoin fonctionnel et ponctuel de la Communauté de 
Communes du Pays d'Apt en tant que Maître d'Ouvrage pour les aménagements paysagers et 
ludiques d'une aire de loisirs au Plan d'Eau d'Apt. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7.Intercommunalité - Retrait de la Commune de Gordes du Syndicat Mixte pour la création et le 
suivi du SCOT du Pays d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Intercommunalité - Adhésion de la Commune de Simiane-la-Rotonde au Syndicat 
Intercommunal de Rivière du Calavon-Coulon. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Intercommunalité - Avis sur l’arrêté préfectoral portant projet de périmètre de fusion des 
syndicats d’électrification. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.Intercommunalités - Reversement à la Commune d’Apt d’une fraction de la Taxe sur la 
Consommation Finale d’Electricité perçu sur le territoire communal par le Syndicat 
Intercommunal d’Electrification Rurale de la région d’Apt. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11.Intercommunalité - Présentation du Bilan d’Activité de l’Ecole de Musique du Pays d’Apt Année 
Scolaire 2010/2011. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12.Affaires Culturelles - Point sur la restauration des mécaniques de l’orgue d’Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13.Ressources Humaines - Chargé de mission - Revalorisation du traitement. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14.Ressources Humaines - Versement d’une indemnisation aux agents territoriaux victimes d’une 
agression dans l’exercice de leurs fonctions. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

15.Ressources Humaines - Recrutement d’agents contractuels - Accroissement temporaire 
d’activités. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 


